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アンドロイド端末とデジスパイスⅣ（Ⅲ）の Bluetooth 接続不具合対応 

①Bluetooth 接続の順番 

Android OS のシステム側［設定］＞［Bluetooth］ からデジスパイスと接続しないでく

ださい。接続は必ずアプリから行ってください。 

システム側で接続してしまうと、アプリ側からデジスパイスへ接続できなくなります、 

すでに接続した場合は解除してください。 

② ペアリング情報の解除及び再接続 

1．スマホのペアリング情報のリセット 

スマホでアプリ「DigSpice Circuit timer Pro2」を起動します。 

 

 「MENU」＞「接続デジスパイス情報」を選択します。 

 

 接続済デジスパイスⅣの情報＜DS4B※※※※※※※※＞をリセットしてください。 

 

「Back」を押して初期画面に戻ります。 

2．再ペアリング 

DS4B※※※※※※※※ 



デジスパイスⅣ本体の電源スイッチを「BLE」位置に切り替えます。 

スマホアプリ画面左下の【ON】を押します。 

 

【DEVICELIST】画面に遷移します。 

 

DEVICE LIST の中からお手持ちの「DS4B※※※※※※※※」を選択してください。 

ID はデジスパイスⅣ本体裏面に記載されています。 

初期画面に戻り、表示が 

「ON → CONNECTING」→「 ON-CONNECTED」と 

順に切り変わることを確認してください。

  

 

DS4B※※※※※※※※ 



この際、デジスパイスⅣの一番下にある青 LED が「点灯」から「点滅」に変わること

をご確認ください。 

下から 2 番目の衛星捕捉 LED が点滅状態になると、アプリ画面上では 

【不明なサーキット】と表示されます。 

 

不明なサーキット表示となりましたら正常動作と判断できます。 

 

上記の操作を実施しても改善しない場合は、引き続き以下の作業をお願いいたします。 

 

③ Android 端末の再起動 

端末の再起動を行いキャッシュ等のクリアを行ってください。 

再起動後、②項のデジスパイスⅣとの接続操作をお試しください。 

 

④Android 端末 OS のアップデート 

Android OS のバージョンを最新にすることで初期化されますので正常動作に戻る場合が

あります。 

②項のデジスパイスⅣとの接続操作をお試しください。 

 

⑤ アプリの削除および再インストール 

アプリが一時的に誤動作している可能性があります。アプリを一度削除のうえ、再インス

トールを行ってください。 

※本作業を行いますと、これまでに記録された走行履歴が利用できなくなりますので、あ

らかじめご了承願います。 

 

⑥ 他の端末での接続確認 

iPhone をお持ちの方がいらっしゃいましたら、iPhone 用の「DigSpice Circuit timer 

Pro」を一時的にインストールしていただき、接続可能かどうかをご確認ください。 

iPhone の Bluetooth は安定しており正常に接続できる場合は、Android 端末側に原因が高

くなります。 

本作業は不具合の原因切り分けの重要な判断材料となります。 

不明なサーキット 



【デジスパイス故障の判断】 

iPhone でも接続できない場合は、デジスパイス本体の故障である可能性が高いと考えら

れます。 

その際は、下記弊社＜お問い合わせ＞までご連絡ください。 

https://dig-spice.com/jp/contact/ 

なお、上記の作業をすべて実施しても Android 端末との接続ができない場合は、端末との

相性によるものと考えられます。 

その場合、誠に恐れ入りますが、弊社では対応いたしかねますことをご理解くださいます

ようお願いいたします。 

 

以上 

https://dig-spice.com/jp/contact/

